



**PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY**  
**PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY**

Al. Partyzantów 57  
24-100 Puławy  
<http://www.piwet.pulawy.pl>

tel. (0-81) 889 30 00  
fax (0-81) 886 25 95

*Uczestnicy postępowania na dostawę fartuchów laboratoryjnych, odzieży roboczej, obuwia profilaktycznego,  
znak sprawy DG-2501/19615/1963/11*

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:DG-2501/19615/2001/11

**2011/10/05**

**WYJAŚNIENIA nr 1 do siwz**

Państwowy Instytut Weterynaryjny-Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Puławach informuje, iż w postępowaniu na dostawę fartuchów laboratoryjnych, odzieży roboczej, obuwia profilaktycznego, wpłynęły zapytania ze strony wykonawców. Poniżej podajemy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi:

**Pytanie nr 1/zadanie nr 1**

- Czy Zamawiający w zadaniu nr 1 będzie wymagał certyfikatu zgodności z normą PN-P-84525 „Odzież robocza. Ubrania robocze” na wyrób, czy można zaproponować fartuch z tkaniny posiadającej badania zgodnie z normą PN-P-84525:1998 ? **Odpowiedź:** prosimy o załączenie deklaracji zgodności wyrobu z PN-P-84525:1998.

- prosimy o podanie ilości fartuchów męskich i damskich? **Odpowiedź:** 100-fartuchy męskie, 250- fartuchy damskie.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający zgodzi się wyłączyć koszule flanelowe z pakietu nr 2 i dodać je pod pakiet nr 1?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody, ale wyłącza koszule flanelowe z pakietu nr 2 i tworzy zadania nr 4, w skład którego wchodzi koszule flanelowe.

**Pytanie nr 3/dot. siwz**

-Czy dopuszczają Państwo składanie ofert częściowych- na jedno lub więcej zadań? **Odpowiedź:** tak.

- Prosimy o sprecyzowanie wymagań w zakresie składanych dokumentów (dot. pkt. 6 ppkt 1 siwz ):

- czy do każdej pozycji asortymentowej należy załączyć:

- katalogi. **Odpowiedź:** tak.

- próbki produktów (wzory dla każdej pozycji) **Odpowiedź:** tak.

- atest na materiał medyczny oraz kartę parametrów? **Odpowiedź:** dotyczy tylko zadania nr 1.

